

# Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. și AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XI, nr. 9 559

Joi, 28 aprilie 1988

4 pagini, 50 bani

## LA INVITAȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

### VIZITA PRIETENEASCĂ DE LUCRU ÎN ȚARA NOASTRĂ A TOVARĂȘULUI MILOS JAKES, secretar general al C. C. al Partidului Comunist din Cehoslovacia

#### Sosirea la București

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, miercuri dimineața a sosit la București, într-o vizită prietenească de lucru în țara noastră, tovarășul Milos Jakes, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia.

Noul dialog la nivel înalt româno-ceslovac constituie un moment important în dezvoltarea tradiționalelor relații prietenești dintre partidele, țările și popoarele noastre, o expresie a dorinței comune de a extinde și amplifica raporturile româno-ceslovace atât pe plan bilateral, cât și pe arena internațională, spre binele ambelor țări și popoare, în folosul cauzei generale a socialismului, păcii și securității în Europa și în întreaga lume.

Ceremonia sosirii s-a desfășurat pe aeroportul Otopeni împodobit sărbătorește. Pe frontispiciul aerogării se aflau portretele tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Milos Jakes încadrate de drapelele de stat ale României și Cehoslovaciei.

La coborîrea din avion, tovarășul Milos Jakes, a fost

(Continuare în pag. a III-a)

#### Convorbiri oficiale româno-ceslovace

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a avut, miercuri, la Palatul Consiliului de Stat, convorbiri cu tovarășul Milos Jakes, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia.

În timpul convorbirilor, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Milos Jakes au procedat la o informare reciprocă privind activitatea și preocupările celor două partide pentru înfăptuirea hotărîrilor Congresului al XIII-lea al P.C.R.

Continuare în pag. a III-a)

### Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-a fost înmînat Ordinul „Leul Alb” clasa I, cu colan

Tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, i-a fost înmînat, miercuri, de tovarășul Milos Jakes, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, Ordinul „Leul Alb” clasa I, cu colan, cea mai înaltă distincție de stat a Republicii Socialiste Cehoslovace.

La solemnitatea care a avut loc la Palatul Consiliului de Stat, tovarășii Milos Jakes și Nicolae Ceaușescu au rostit scurte cuvîntări.

Cei doi conducători și-au strîns îndelung mîinile, s-au îmbrățișat cu căldură.

Tovarășul Milos Jakes, celălalt tovarăș prezent la solemnitate l-au felicitat căl-

duros pe tovarășul Nicolae Ceaușescu pentru înalta distincție ce i-a fost acordată adresîndu-i urări de noi succese în activitatea de mare răspundere pe care o desfășoară în fruntea partidului și statului român, în interesul dezvoltării continue a relațiilor de prietenie și colaborare multilaterală dintre partidele, țările și popoarele noastre.

La solemnitate au luat parte membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, membri ai Consiliului de Stat și ai guvernului, alte persoane oficiale.

Au participat persoanele oficiale care l-au însoțit pe înaltul oaspete în vizita în țara noastră.

IN PAGINA A II-A

## INFORMATII

### Măsurile deosebite pentru recuperarea grabnică a restanțelor!

Alături de însămînțarea culturilor de cîmp, lucrările din legumicultură reprezintă o altă urgență a acestor zile, materializarea programului special de dezvoltare a producției de legume fiind o sarcină deosebit de importantă pentru unitățile agricole.

Plecînd de aici, s-au depus eforturi deosebite pentru realizarea în termen a tuturor lucrărilor scadente, în primul plan situîndu-se, desigur, pregătirea răsadurilor. Din datele centralizate la Direcția Generală pentru Agricultură, această sarcină a fost îndeplinită integral, evidențiindu-se în acest sens în mod deosebit colectivul de oameni ai muncii de la Întreprinderea Sere Dumbrăveni.

Următorul pas l-a reprezentat plantarea (sau semănatul) în cîmp a culturilor, lucrări care au demarat pe ansamblu bine, dar ritmul lor a avut de suferit de pe urma timpului nefavorabil, înregistrîndu-se, la această dată, însemnate restanțe. Astfel, ceapa

## La sărbătoarea muncii, faptele noastre de muncă

### File de reportaj Oameni și Împliniri pe șantierele Oltului

De pe unul din marile șantiere ale viitoarelor hidrocentrale de pe cursul superior al Oltului, și anume de la Arpașu de Jos, o corespondentă, Irina Diaconu, ne relatează despre un recent eveniment petrecut aici, ca și despre alte fapte ale constructorilor hidroenergeticieni, angajați și ei cu toate forțele pentru a întâmpina Ziua de 1 Mai cu noi succese în muncă.

„În caldă după-amiază a zilei de 22 martie, cînd pe malul stîng al Oltului adia un vînt cu mitos amărui de la arinii în floare, iar de sub frunze răsar gîngășele brîndușe, la nodul hidrotehnic Arpașu

s-a turnat prima lamelă de beton din egalizarea viitoarei centrale. Ziua aceasta a fost mult așteptată de constructori, deoarece, după primele excavații, în zona unde se vor construi centrala și barajul au apărut alunecări de teren, generate de infiltrațiile de apă, și care au înmuiat pachetele de roci mai moi. S-au „îndulcit” taluzele, dar iar au alunecat și atunci, după o nouă vizită a proiectanților, s-a decis o „descărcare” și mai puternică a versanților și forarea unor găuri în care se betonează ancore. S-a format, astfel, un fel de pirghie de rezistență a versanților. Toate aceste lucrări s-au desfășurat sub direcția coordonare a ing. Mucenic Miricioiu, șeful brigăzii, un băr-

bat mărunțel, dar energic și curajos, venit aici de la Porțile de Fier.

Acum, cînd coborîm în centrală, pentru avizări, parcă am intra într-un crater cenușiu-albăstrui, în care mișună mașinile. Dar constructorii au alte surprize. La nici un metru de cotă la care se toarnă betonul de egalizare a fundației (pentru ca suprafața care

mai are mici adîncituri să devină orizontală), s-a întîlnit un orizont de gresie masivă plină de cuarț, unul din mineralele cele mai dure, la care a trebuit să se lucreze și cu exploziv. Și, cum la avizare a venit și directorul A.C.H. Olt Superior

Rm. Vilcea, ing. Constantin Mengher, acesta i-a felicitat pe constructori că și-au respectat angajamentul de a aviza prima lamelă de beton în luna martie.

... Căratul betonului a continuat pînă seara tîrziu, la lumina reflectoarelor. În rînd cu bărbășii, pe un imens excavator lucrează și o femeie. Da, așa sînt înimosii oameni ai Întreprinderii de Construcții Hidrotehnice Olt Superior, și vă invit să veniți aici pentru a-i cunoaște.”

★

Frumoasele rînduri ale corespondentei noastre ne-au trezit imediat interesul de a reveni din nou — pentru că

(Continuare în pag. a III-a)  
Nicolae ACHIM

### Livrări la export

Printr-o mobilizare exemplară, dublată de o organizare superioară a producției, colectivul Întreprinderii de Geamuri Mediaș urmează să livreze pînă la finele acestei luni partenerilor externi din R.A. Egipt, Grecia, S.U.A., R.P. Ungară, Anglia etc. importante cantități de produse, însumînd peste 1 milion m.p. bază tras.

Tot de la această uni-

tate ne parvine știrea că la atelierul de geam dublex a fost introdus în fabricația de serie un nou produs și anume oglinda duplex cu încălzire electrică destinată echipării autobuzelor și autocamionelor. Primul lot de astfel de oglinzi, realizat în cursul acestei luni, a fost livrat Întreprinderii de Piese Auto Sibiu.



Pentru bune rezultate obținute constant la locul ei de muncă din atelierul confecționat mape, comunistă Elena Manu deține titlul de fruntașă în cadrul Întreprinderii „13 Decembrie” Sibiu

### La zi în legumicultură

producție), rezultă că specialiștii acestora urmăresc îndeaproape evoluția umidității din sol, luînd măsurile care se impun pentru impulsivizarea semănăturii culturilor menționate, existînd condiții în vederea finalizării acestora într-o perioadă cît mai scurtă.

Totodată, eforturi deosebite se cer depuse în aceste zile

pentru finalizarea plantării în cîmp a răsadurilor. Prin organizarea corespunzătoare a muncii și avînd în vedere tendința de ameliorare a vremii, ritmul plantărilor la varza timpurie (restanță cca 40 ha), conopidă timpurie (20 ha) și gulioare (13 ha) poate fi mult îmbunătățit, mai ales că unitățile producătoare dispun de răsadurile necesare. Atragem atenția, pe această cale, asupra necesității efectuării unui control atent a stării de vegetație a răsadurilor plantate deja, pentru ca acolo unde acestea au fost afectate de temperaturile negative să se poată trece, de îndată, la replantare.

O altă sarcină care trebuie să stea permanent în atenția specialiștilor din legumicultură, dar și a celor din celelalte sectoare agricole, este înființarea cu maximă urgen-

(Continuare în pag. a III-a)





